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Referat fra HB-mødet den 21. august i Vejen 
 
Deltagere på mødet: 
Annette Lunau landsformand og mødeleder 
Linda Lundh landsnæstformand 
Henrik Bøgelund landskasserer 
Jørgen Randa kredsformand kreds 3 
Annette Höft kredsformand kreds 4 
Steen Andersen kredsformand kreds 6  
Jan E. Nielsen forretningsfører og referent 
 
Fraværende: 
Christian Ravn kredsformand kreds 1 
Lise Damsgaard Hansen kredsformand kreds 2 
Dorte Dabelsteen kredsformand kreds 5 
 
Velkommen Landsformanden 
Annette Lunau bød velkommen. 
  
Regnskab  
Henrik gennemgik regnskabet 2021 og havde lavet et overblik på indtægter og udgifter, det viste at vi har 
haft meget få udgifter, da der ikke har været afholdt mange aktiviteter endnu i år. 

 
Sekretariatet 
Aftale med Dog Coach om samarbejde rabatter til medlemmer. 
Vi har indgået et samarbejde med tøjfirmaet Dog Coach om 10 % rabat på tøjet til medlemmer og 40 % til 
vores instruktører, samtidig går 5 % af salget til DcH går til støtte til hundeadfærdskonsulenterne i DcH. De 
vil deltage på landsmødet og til DM med en stand der viser deres kollektion af tøj. 
Arbejdsgruppen med Linda, Steen og Jan har lavet et forslag til præsentationsfolder, den bliver tilrettet og 
trykt, gruppen mødes for at færdiggøre den. 
Jan har lavet et forslag til en hvalpeguide, som vi kan sende ud med vores hvalpepakker, gruppen med præ-
sentationsfolderen går den igennem og endelig udgave sendes til godkendelse i HB. 
Det er besluttet at købe Canva pro, som er et præsentationsopsætningsprogram til sekretariatet og til brug 
for andre i HB til foldere, præsentationer m.m. 
Det er besluttet at købe en Flåttang til vores hvalpepakker og til salg i shoppen, der bestilles 10.000 stk.  
HB er blevet inviteret til Jubilæer i Brenderup, Lemvig, Ringkøbing, deltagelsen bliver fordelt da det er 
samme dag det foregår på. 
  
Årshjulet og Trello planlægningsplatformen 
Hovedbestyrelsens Årshjul og Trello(planlægningsplatform) genopfriskning og opdatering 
Årshjulet blev gennemgået og opdateret.  
Jan opdaterer Trello med navne og tidspunkter. 
  
Formandsmøde og fællesmøde 20. og 21. november. 
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Det er besluttet at der laves et samarbejdsmøde hvor vi vil styrke samarbejdet mellem 
HB og udvalgsformændene om lørdagen og søndag har vi fællesmøde hvor Torben Steenstrup deltager og 
faciliterer. 
  
Der er Budgetmøde for alle udvalg den 28. november kl. 10-14 på Teams. 
  
Økonomi medarbejder i DcH 
Der er lavet en stillingsbeskrivelse på en økonomimedarbejder, den bliver gennemgået og godkendt af HB. 
Hvis det på landsmødet bliver godkendt af forsamlingen, at hovedbestyrelsen arbejder videre med det la-
ves der et stillingsopslag og ansættes en regnskabsfører i DcH. 
  
Landsmødet 2021 
Gennemgang af oplæg til landsmøde 
Dagsordenen og indlæg til landsmødet blev gennemgået og de er klar til i morgen. 
  
DcH Bladet og den nye leverandør 
Gennemgang og opfølgning 
Bedre opsætning af bladet, ikke så mange annoncer, godt med egne billeder på siderne. 
Der har været lidt udskiftning på kontaktpersoner i forhold til Jettes (redaktørens) arbejde, men det skulle 
gerne være på plads nu. 
  
Sponsor pleje 
Agria profilering. 
Det er besluttet at købe Agria Beach flag til alle kredsene. 
Agria er nu synlig på alle kredshjemmesider og vi linker til Agria sider fra landsforeningens hjemmeside med 
hvalpe. 
  
Evt. 
Intet 
  
Næste møde den 31. august  
  
Tak for i dag.  


